



ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE

CNPJ N.º. 06.659.080/0001-78
Rua do Norte. 140 -- Centro.
65.430-000 Vargem Grande -- MA
E-mail: camaravargemgrande@protonmail.com

O Legislativo mais perto de você

SOLICITAÇÃO DE DESPESA

Ao Senhor

José Railon de Souza Araújo

Pregoeiro da Câmara Municipal.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste encaminhar a Vossa Senhoria a solicitação de Contratação de empresa para fornecimento de Lanches para os servidores e vereadores deste legislativo municipal, conforme exigências contidas no Anexo I do Edital. de Vargem Grande MA. Na Forma da Lei Federal nº 10.520/2002, 10.024/2019, regulamentada pela Lei Federal nº 8.666/1993 e suas alterações.

Vargem Grande (MA), 26 de Maio de 2021.

Atenciosamente,

Germano de Oliveira Barros
Presidente da Câmara Municipal de Vargem Grande





ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE CNPJ N.º. 06.659.080/0001-78

CNPJ N.º. 06.659.080/0001-78 Rua do Norte, 140 — Centro. 65.430-000 Vargem Grande — MA E-mail: camaravargemgrande@protonmail.com

O Legislativo mais perto de você

Planilha de Quantitativos

ITEM	ESPECIFICAÇÃO		QTDE. LANCHES	UNI).
1	Serviços de fornecimento de lanches com buffet completo para reuniões ordinárias e extraordinárias.	Consumo: Mini sanduíches de pão doce com presunto/muçarela/pasta e alface; Fatias de bolos Variados; Pães de Queijo; Salgados comuns e variados; Pães caseiros diversos; Quentinhas; Bebida: Café com açúcar; Café sem açúcar; Sucos de Frutas Variados; Refrigerantes;	30	Unic .